

**SZOLNOKI LENGYEL NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKE**

**TÁJÉKOZTATÓ**

**a Szolnoki Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének  
2016. június 15-i ülésére**

**a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az áprilisi ülés óta a legfontosabb esemény a II. Szolnoki Lengyel Kultúra Napja volt. A két napos rendezvény az idén is sikeres volt, úgy a lengyelség, mint a szolnoki lakosság körében.

A pénteki napon, a kétnyelvű istentiszteleten fellépett a Lancuti/Wysoka rézfúvós zenekar és a „Wysoczanie” köztéri együttes, az orgonán Karol Markowski, Bielsko-Bialai képviselő előadásában hallhattuk a Loretói Litániát és az Égi Édesanyánkat dicsőítő énekeket. A misét Máté György plébános és Krzysztof Miklusiak atya celebrálta.

Másnap Natali Tuznik nagyszerű dalcsokra után, bemutakoztak az amatőr fényképészeink - Bal Anna, Erdei Malgorzata és Jan Bartoszek.

A rendezvény a Kossuth téren folytatódott a Wysoka Rézfúvós zenekar és Kapela Wysoczanie fellépésével.

A téren bemutatkozott Bielsko-Biala, mint turisztikai célpont. Ismét megnézhattuk a Wysocki Légió hagyományörző egyesület bemutatóját és Lengyelországról szóló totó kitöltésével óránként 10 ajándék csomagot sorsoltunk ki.

Rendezvényünkről beszámolt a TV Polonia lengyel televízió, a Szolnok TV és az MTVA Rondó nemzetiségi magazin műsora. Mindkét napról Andrzej Polak a TV Polonia munkatársa egy – egy órás videó/DVD-t készített.

A rendezvényen többek közt vendégünk volt Andzej Kalinowski Lengyelország Budapesti konzulja, Szabó István alpolgármester Úr, Jaroslaw Klimaszewski Úr a Közgyűlés elnöke vezetésével a Bielsko-Bialai delegáció, Dr. Rónayné Slaba Ewa az Országos Lengyel Önkormányzat elnöke.

Megünnepeztük május 2-án a Lengyel Alkotmány ünnepét, majd ezt követően baráti beszélgetést folytattunk.

Az egy fő közfoglalkoztatott helyre Böjti Lucát választottuk ki június 1-i munkakezdéssel.

További előkészületeket folytattunk az előttünk álló feladatok végrehajtásához, melyeket az ülés további napirendjei során konkrétan megismerhetünk.

**Tisztelt Képviselő Testület!**

A fentiek alapján kérem a tájékoztató megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását:

**.../2016. (VI.15.) LNÖ határozat**